Приложение № 2.

Тест на установление истинности (ложности) утверждения.

1. Число 108 меньше числа 180 ?

2. Равенство 48:8 = 54:9 - верное?

3. Выражение для умножения разности на число записывается в виде:


13 – 11 х 2

4. В данном выражении определен следующий порядок действий:

              1         2       3      4                        
       (35 + 15) х 13 – 2 + 15

5.  В уравнении Х – 18 = 30 неизвестно уменьшаемое.

6. В 5м 60см содержится 560 см.

7. Решением уравнения Х : 10 = 0 служит число 0.

8. Среди нарисованных фигур прямоугольниками являются фигуры под номерами 1, 2, 4, 6.
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9. Если стороны прямоугольника 12 см и 8 см , то его периметр равен 40 см .
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